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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ

Το σχολείο μας βρίσκεται στην περιοχή του πρώην Δήμου Τριανδρίας. Πρόκειται για
ένα κτίριο που στην τελική του μορφή ήλθε το 1982 - 1983 με την προσθήκη
διαφόρων τμημάτων. Αυτό δημιουργεί και ένα σοβαρό κατά τη γνώμη μας
κτιριολογικό προβλημα, λόγω του ότι η συναρμογή μεταξύ των κτιρίων δεν είναι
απόλυτη, με συνέπεια να υπάρχουν προβλήματα στεγανοποίησης. Έγιναν πολλές
προσπάθειες επίλυσης των προβλημάτων αυτών, χωρίς όμως απόλυτη επιτυχία.

Το σχολείο μας τροφοδοτείται με μαθητές από το 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ. Η
δύναμη του σχολείου μας είναι σήμερα 163 μαθητές. Υπάρχουν αυξομοιώσεις
ανάλογα με την χρονιά. Από 210 μαθητές έως 160 μαθητές.

Η Τριανδρία είναι μια ωραία περιοχή της Ανατολικής Θεσσαλονίκης η οποία
κατοικείται από εργαζόμενους στον Ιδιωτικό και Δημόσιο Τομέα. Τα εισοδήματα
είναι μεσαία προς χαμηλά και το επίπεδο μόρφωσης των κατοίκων είναι αξιόλογο.

Στο συγκρότημα λειτουργεί το 2ο Δημοτικό Σχολείο Τριανδρίας, το οποίο έχει
ανεξάρτητη είσοδο - έξοδο. Επίσης τις απογευματινές ώρες λειτουργεί το ΙΕΚ
Τριανδρίας, το οποίο χρησιμοποιεί τις ίδιες αίθουσες, με δυναμικό πάνω από 400
σπουδαστές. Το γεγονός αυτό σημαίνει ότι το κτίριο χρησιμοποείται διπλά και
τριπλά απ' ότι τα άλλα σχολεία. Ελπίζουμε να γίνει αυτό κατανοητό από τις
Κτιριακές Υποδομές και να ενισχυθεί κατάλληλα το σχολείο μας με εξοπλισμό. Η
Διεύθυνη και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου, κάνουμε μεγάλη προσπάθεια να
διατηρήσουμε το παλιό αυτό κτίριο σε αξιοπρεπή πρότυπα. 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Διδασκαλία, Σχεδόν μηδενική σχολική διαρροή, μη βία στο σχολείο μας, άριστες
σχέσεις με γονείς

Σημεία προς βελτίωση

Προβλήματα με το διαδίκτυο. Απαιτείται οπωσδήποτε αναβάθμιση της
πεπαλαιωμένης γραμμής διαδικτύου που διαθέτουμε (μέγιστο 7 Mbps) σε δίκτυο
οπτικών ινών. Ο Δήμος Θεσσαλονίκης απ' ότι μας έχει αναφέρει σε αίτημά μας,
προτίθεται να το κάνει, μέσω ευρωπαϊκού προγράμματος. Αναμένουμε.....

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Σχολικός Κανονισμός, Διαχείρηση Πόρων, Αξιοποίηση Εκπαιδευτικού Προσωπικού,
Στοχοθεσία.

Σημεία προς βελτίωση

Κτιριολογικό για δραστηριότητες μετά την λήξη του ωραρίου

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Επιμορφώσεις Εκπαιδευτικών από ΥΠΑΙΘ, Επιμορφώσεις Εκπαιδευτικών κατ' ιδίαν
με μεταπτυχιακά, διδακτορικά, Συμμετοχή σε πληθώρα προγραμμάτων Erasmus

Σημεία προς βελτίωση

Παροχή σοβαρών και ενδιαφερόντων επιμορφωτικών προγραμμάτων από ΥΠΑΙΘ


